



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΚΗΝΙΚΟ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

Το εκλογικό αποτέλεσμα τού περασμένου Σαββάτου και οι σχετικές συγκρίσεις με την Ελλάδα

Η πρέμιερ ΝΝΟ, Γκλάντις Μπερέζικλιαν, έκοψε πρώτη το νήμα και έστω κουτσογιάντας κέρδισε τις πολιτειακές εκλογές, η πρώτη γυναίκα που ψηφίζεται πρέμιερ στη ΝΝΟ, όταν για πρώτη φορά σε 50 χρόνια οι Λίμπεραλ εκλέγονται να κυβερνήσουν τρίτη συνεχώς τετραετία. Επειδή έχω δύο πατρίδες και παρακολουθώ τις πολιτικές εξελίξεις τους, δεν μπορώ να μη συγκρίνω και με πόνο ψυχής τον πολιτικό πολιτισμό τους που στην Ελλάδα είναι ανύπαρκτος. Δεν αναφέρομαι στις διαφωνίες και σκληρές κόντρες τους για τις διαφορετικές πολιτικές των κομμάτων, που είναι απαραίτητο σε ένα ελεύθερο δημοκρατικό πολίτευμα, αλλά για

τις προσωπικές επιθέσεις με ύβρεις και απειλές ακόμη. Στην Αυστραλία τα κόμματα διαφωνούν και έντονα, αλλά δεν καταγγέλλουν σαν «απατελώνες» τους πολιτικούς αντιπάλους, ούτε τούς απειλούν με «ειδικά δικαστήρια», ούτε απαιτούν εκλογές εδώ και τώρα όταν προηγούνται στις δημοσκοπήσεις.

Το περασμένο Σάββατο, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης, Michael Daley, τηλεφώνησε στην πρέμιερ Γκλάντις Μπερέζικλιαν να τη συγχαρεί για τη νίκη της, ενώ στην Ελλάδα, ο τότε πρωθυπουργός, Αντώνης Σαμαράς, αρνήθηκε να παραστεί στην παραλαβή της πρωθυπουργίας από τον νικητή των εκλογών, Αλέξη Τσίπρα. Στην Ελλάδα καταδιώκονται οι πρό-

σφυγες και τα παιδιά τους, στην Αυστραλία εκλέγονται πρωθυπουργοί! Στη ΝΝΟ σήμερα έχουμε αρμενικής καταγωγής πρέμιερ, ιταλικής καταγωγής αντιπρόεδρο της κυβέρνησης και σύμφωνα με το όνομά του, ο Θησαυροφύλακας και υπαρχηγός τού Λίμπεραλ Πάρτι ΝΝΟ, Dominic Perrottet, έχει και αυτός μεταναστευτικές καταβολές.

Φαντάζεστε την Ελλάδα με Ιταλικής καταγωγής πρωθυπουργό, με Γερμανικής καταγωγής αντιπρόεδρο της κυβέρνησης, Πολωνικής καταγωγής υπουργό Οικονομικών με τα ξένα ονόματά τους και να πανηγυρίζουν οι Έλληνες;

Όσον αφορά τις πολιτειακές εκλογές, οι Λίμπεραλ μάλλον θα έχουν πλει-

ψηφία μιας έδρας στη Βουλή και η πρέμιερ Μπερέζικλιαν θα ανακοινώσει ανασχηματισμό της κυβέρνησής της για να φέρει «νέο αίμα», όπως πιθανότατα τον δραστήριο βουλευτή Mark Coure. Στο Εργατικό Κόμμα, αν και ο Michael Daley δήλωσε ότι θέλει να συνεχίσει στην ηγεσία τού κόμματος, μάλλον θα γίνει ψηφοφορία για την αντικατάστασή του.

Τέλος, θα συγχαρώ τους/τις τρεις ελληνικής καταγωγής βουλευτές, Σοφία Κώτσιπ και Στιβ Κάμπερ τού Εργατικού Κόμματος και την Ελένη Πετεινού τού Λίμπεραλ Πάρτι, που επανεκλέχτηκαν το περασμένο Σάββατο.

Η αγάπη πάντα θα εκτοπίζει το μίσος

Το απόβρασμα της κοινωνίας που σκότωσε αδιάκριτα 50 μουσουλμάνους και παιδάκια ακόμη με δαιμονικό μένος (δεν θα αναφέρω κτηνώδη για να μην προσβάλω τα κτήνη), κατάφερε να αναδείξει την ανθρωπιά ακόμη και στους ξενοφοβικούς που την έχουν καταπιεσμένη στα βάθη της ψυχής τους. Μέσα από τους ποταμούς δακρύων αυτών που έχασαν ξαφνικά αγαπημένους τους γονείς, αδέρφια, συζύγους, παιδιά, συγγενείς και φίλους, αναδύθηκε η Αγάπη και για άλλη μια φορά κατατρόπωσε και εκτόπισε το φασιστικό μίσος.

Ήταν συγκινητικό να βλέπεις χιλιάδες γυναίκες που δεν είναι μουσουλμάνες να φορούν την μαντίλα, που για πολλούς αφελείς είναι σατανικό εργαλείο και για τους λίγους νεοναζί είναι δήθεν όπλο εναντίον των λευκών. Η μαντίλα βασικά είναι για τις μουσουλμάνες σύμβολο αντίστασης εναντίον αυτών που τις βομβαρδίζουν, που ισοπεδώνουν τις χώρες τους και που τις αναγκάζουν να παίρνουν με τα παιδιά τους τον επικίνδυνο δρόμο της προσφυγιάς για να γλιτώσουν. Οι χριστιανές νεοζηλανδέζες, με επικεφαλής την σπουδαία πρωθυπουργό τους, Τζασίντα Αρντέρν, φόρεσαν την μαντίλα σαν ένδειξη πένθους για τα θύματα τού μακελάτη φασιστάκου.

Η Τζασίντα Αρντέρν, εντυπωσίασε, συγκίνησε και αναδείχτηκε σαν κορυφαία πολιτικός παγκοσμίως, επειδή έδειξε σπάνια πολιτικά προσόντα με τον τρόπο που αντιμετώπισε την εθνική συμφορά της πατρίδας της με την τρυφερότητα που συμπεριφέρθηκε στους μουσουλμάνους συμπατριώτες της και με την σκληρότητα που έδειξε για το τομάρι που σκότωσε εν ψυχρώ 50 ανθρώπους. Η Τζασίντα Αρντέρν πένθησε τους νεκρούς συμπατριώτες της φορώντας κάθε μέρα την μαντίλα και μαύρα ρούχα, κάλεσε έναν ιμάμη να προσευχηθεί στο εθνικό κοινοβούλιο, υποσχέθηκε πως δεν θα βγει ποτέ από τα χείλη της το

όνομα τού καθάρματος και αμέσως αποφάσισε να αλλάξει τον νόμο για την κατοχή αυτομάτων και ημιαυτομάτων όπλων, έχοντας δίπλα τον λαό της που κι' αυτός σήκωσε το ανάστημά του εναντίον των φασιστών.

Θράσος χωρίς όρια

«Μιλάνε όλοι, μιλάει και η αρχηγός του κόμματος του Γιάννου, του Άκη και του Τσουκάτου», ανακοίνωσε το Γραφείο Τύπου τού ΣΥΡΙΖΑ.

Δεν είναι μόνο το τί λέει η Φώφη Γεννηματά που είναι ενοχλητικό, είναι και το ύφος δέκα καρδιναλίων όταν μιλάει, λες και θα είναι η επόμενη πρωθυπουργός, ενώ στην πραγματικότητα το κόμμα της κινδυνεύει να μείνει στην πέμπτη θέση πίσω από την Χρυσή Αυγή και το ΚΚΕ. Αφού διέλυσε το ΠΑΣΟΚ και με τις ανοποιίες της φυλλοροεί το ΚΙΝ.ΑΛ που ίδρυσε και κουμαντάρει, η Φώφη μας κάνει μαθήματα στον Αλέξη Τσίπρα που στην χειρότερη περίπτωση θα είναι αρχηγός της αντιπολίτευσης αν πτυθεί στις εθνικές εκλογές.

Αλλά η Φώφη μας έχει θράσος χωρίς όρια όταν εγκωμιάζει τον Ανδρέα Παπανδρέου που θα την έδιωχνε με κλωτσιές από το ΠΑΣΟΚ όταν έγινε αναπληρωτική καρέκλα της Ν.Δ., ενώ κατηγορεί τον Τσίπρα ότι είναι ακροδεξιός, επειδή συνεργάστηκε με τον Πάνο Καμμένο. Ο Τσίπρας χρειάστηκε τον δεξιότατο Καμμένο για να κυβερνήσει και να απαλλάξει την πατρίδα μας από τα λαμόγια, αλλά και να εφαρμόσει το προοδευτικό πρόγραμμά του. Όμως, ο Τσίπρας τού τραγούδησε «άμα θες να φύγεις φύγε και άμα θες να κάτσεις κάτσε», όταν τον Καμμένο κυρίευσε εθνικιστικό μένος εναντίον της Συμφωνίας των Πρεσπών και με ποιούς ψηφίζει τώρα ο Πάνος στην αντιπολίτευση; Με τους ομοϊδέατες του Φώφη και Κυριάκο! Στο μεταξύ, νέα αντίδραση από ΚΙΝ.ΑΛΛ. αυτή τη φορά δια στόματος του γραμματέα Επικοινωνίας, Σταμάτη Μαλέλη:

«Και με την ανακοίνωση του ο ΣΥΡΙΖΑ επιβεβαι-

ώνει ότι πράγματι δεν υπάρχει Τσίπρας. Κανείς δεν μπορεί να απαξιώσει την μεγάλη προσφορά του ΠΑΣΟΚ στην πατρίδα και το λαό και ειδικά ο ΣΥΡΙΖΑ. Ο πανικός είναι κακός σύμβουλος.»

Το ΠΑΣΟΚ δεν απαξίωσε ο Τσίπρας, σύντροφε Μαλέλη, εσύ και η φράξια σας δεν έχετε Τσίπρα αφού απαξιώσατε το ΠΑΣΟΚ και τον μεγάλο ιδρυτή του όταν γίνατε υπηρέτες της Ν.Δ., με μπαζις ένα υπουργείο. Ο Ανδρέας θα ντρέπεται για το χάλι σας, έστω εκεί που βρίσκεται...

Ανάγωση

Εγραψε ο Τάσος Παπιάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Περισσότερα από τα μισά όπλα που διέθεσαν οι ΗΠΑ είχαν προορισμό τη Μέση Ανατολή: στη Σαουδική Αραβία αναλογούσε το 22% του συνόλου των αμερικανικών πωλήσεων, κάτι που σημαίνει πως το συνολικό βασίλειο είναι ένας από τους σημαντικότερους πελάτες των αμερικανικών βιομηχανιών όπλων. Αν αγόραζε και ο Μαδούρο από τις πολεμικές βιομηχανίες των ΗΠΑ, μια χαρά δημοκράτης θα ήταν για τον Λευκό Οίκο και το βαθύ κράτος.»

Καλό!

Η NASA δίνει 16.650 ευρώ σε εθελοντές για να μείνουν 70 μέρες στο κρεβάτι καπνίζοντας μαριχουάνα κι εγώ έχω ένα ξαδερφάκι που το κάνει τζάμπα

Ακόμη ένα:

Τσακώνονται δύο και λέει ο ένας:

- Ρε συ ξέρεις ποιός είμαι εγώ;
- Αν δεν ξέρεις ποιός είσαι, πώς θα το γνωρίζω εγώ; Πήγαινε σε ψυχίατρο να σε βοηθήσει!